

CORRECTION

Volume 122, No. 3 (1997)

In the paper entitled "Purification and Properties of *sn*-Glycerol-1-Phosphate Dehydrogenase from *Methanobacterium thermoautotrophicum*: Characterization of the Biosynthetic Enzyme for the Enantiomeric Glycerophosphate Backbone of Ether Polar Lipids of Archaea" by Masateru Nishihara and Yosuke Koga (pp. 572-576), line 17 of the right column on page 574 should read as follows:

"reaction mixture after trimethylsilylation, and the **product**"